

证券代码：300665

证券简称：飞鹿股份

债券代码：123052

债券简称：飞鹿转债

株洲飞鹿高新材料技术股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>投资者交流会</u>
参与单位名称及人员姓名	平安证券股份有限公司、德邦证券股份有限公司、国海证券股份有限公司、上海谦心投资管理有限公司、青岛中航赛维投资有限公司、上银基金管理有限公司、鸿运私募基金管理（海南）有限公司、上海福实投资管理咨询有限公司、北京三和宏信投资管理有限公司、上海牛乎资产管理有限公司、青岛金光紫金创业投资管理有限公司、郑州智子投资管理有限公司、Central China Real Estate Limited，共计 13 家机构
时间	2023 年 5 月 23 日 14:30-15:00
地点	Choice 路演、路演中
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：易佳丽
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、董事会秘书易佳丽女士简要介绍公司发展历程</p> <p>二、投资者互动交流问答</p> <p>1、2022 年以及 2023 年一季度，公司整体运营情况？</p> <p>答：公司 2022 年实现营业收入 6.64 亿元，同比上升 6.27%；实现归属于上市公司股东的净利润为-1.02 亿元，同比下降 911.48%；实现销售毛利率 11.14%，较上年下降 10 个百分点。2022 年公司业绩出现下滑主要受七个方面因素影响：一是受化工行业原材料大幅上升，导致公司产品成本有较大增加；二是铜官生产基地、醴陵东富生产基地于 2022 年逐步投产，导</p>

致固定资产折旧成本增加；三是铜官生产基地、醴陵东富生产基地于 2022 年逐步投产后，根据中国企业会计准则，需将购建的相关固定资产全额结转专项储备，从而导致安全生产费出现赤字，公司于 2022 年末补提安全生产费，导致管理费用增加；四是基于产品性能的优化及市场开拓的需要，公司加大了研发投入，导致研发费用增加；五是铜官生产基地、醴陵东富生产基地于 2022 年转为固定资产，因购建基建及设备等的筹措资金所产生的利息费用，停止利息资本化，计入当期损益，导致财务费用增加。六是 2022 年公司应收账款有较大幅度增长，同时数字化应收账款债权凭证的比例增加，导致信用减值损失增加。七是因公司 2022 年度出现亏损，公司对非绝缘涂料业务资产组、湖南耐渗公司资产组，进行了计提商誉减值准备，导致资产减值损失增加。

2023 年一季度，公司实现扭亏为盈，也为公司 2023 年整年业绩奠定了较好的基础。公司 2023 年一季度实现营业收入 1.06 亿元，同比上升 115.82%；实现归属于上市公司股东的净利润 365 万元，同比上升 135.04%；实现销售毛利率为 20.69%，较上年同期上升了 10 个百分点。

2023 年一季度公司业绩出现好转原因，主要是销售订单执行进度加快，销售收入规模大幅提升，同时，原材料价格下降，毛利率也迅速提高；销售收入的大幅提升及毛利率的回升，提升了公司毛利额，以及公司一季度回款较好，应收账款减值准备转回增加（主要系公司加大了应收账款回款力度），使得公司一季度的净利润较同期大幅提升，打破了公司一季度行业淡季而无法盈利的困境，使公司于一季度就开始实现盈利。

2、目前防腐防水材料的价格和原材料的走势如何？

答：在产品价格方面，当前公司主要客户为轨道交通以及央企、国企等防腐防水材料市场，其价格几乎都是通过招投报价而确定的销售价格，因此基本保持比较稳定。在原材料价格方面，2023 年一季度原材料价格相较于上年同期有所下降。

3、未来类似于华润控股这样的大客户的订单开拓进展如何？

答：在民用建筑领域，公司主要面向央企、国企以及行业龙头企业。公司已组建大项目管理团队，专门针对类似于华润这样的央企、国企进行业务分析和专项跟进。公司在 2022 年陆续中标中铁建地产、中建科工等地产集采的基础上，2023 年也将继续布局大型央企、国企的集采、战采等大项目。

4、公司 2023 年经营目标是怎么样的？

答：结合 2022 年在手订单情况以及 2023 年新的业务布局，公司在年初就制定了 2023 年的经营目标，相比 2022 年会有比较好的增长，公司管理层及全体员工也将全力以赴，努力实现 2023 年的经营目标。

5、了解到公司在新能源方面有所布局，当前公司在新能源方面的进展是怎样的？

答：公司的新能源布局主要是围绕风、光、储进行。在风电领域，公司主要从事塔筒用防腐涂料和叶片用高性能涂料，目前主要由控股子公司湖南博杨新材料科技有限责任公司负责，已经拥有稳定的客户并实现多年稳定营收。

在光伏领域，一是重点围绕光伏胶类产品，公司进行了产能扩充，目前太阳能电池组件专用粘接密封胶和电子导热灌封胶已经在光伏组件厂处实现小额销售，并同时多家组件厂企业进行试用和评审；二是 EPC 工程，基于公司在轨道交通领域施工经验，公司横向拓展了光伏电站和储能项目 EPC 及屋面分布式光伏长效防水工程。在储能领域，公司将重点调研胶粘剂及胶粘带业务。

6、公司提到有光伏相关的产品及配套的解决方案，贵司在此产品的应用可不可以详细解说一下，然后后续的话光伏类

	<p>的产品是怎么样规划的？会不会提高相应的比例？</p> <p>答：在光伏产品及服务方面，一是涉及胶黏剂产品，主要应用于光伏组件；二是 EPC 工程，基于公司在轨道交通领域施工经验承接光伏电站和储能项目 EPC 及屋面分布式光伏长效防水工程。在光伏产品规划方面，2022 年公司实施了以简易程序向特定对象发行股票，其中设计高端特种胶类产品产能为 13,600 吨/年，项目建设期为 2 年。根据新能源领域开拓情况，公司未来也会在营业收入构成分析中对新能源领域业务进行单独统计分析。</p> <p>7、公司在半导体方面有什么具体的布局？</p> <p>答：通过公司对半导体行业持续的深入整合，基于目前公司规模较小，同时也为进一步聚焦公司主营业务板块，公司已经出售了苏州恩腾半导体科技有限公司部分股权。对于半导体领域，公司将不再作为主营业务的战略方向，目前剩余股权仅作为财务性投资考虑。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023 年 5 月 23 日